

## Jelentés

a jelölőbizottság tevékenységéről

az IIA BEMSZ 2010. március 22-ei közgyűlése részére

Az IIA BEMSZ elnöksége a szervezet következő tagjait kérte fel a 2010. március 22-ei tisztújító közgyűlés jelölőbizottságában való tagságra:

Csizmárné Urbán Mária, Nagy Albert

### **A jelölőbizottság munkáját elvégezte, és arról a következők szerint számol be a közgyűlésnek:**

A jelölőbizottság felhívást fogalmazott meg a BEMSZ tagjai számára, és azt 2010. február 25-én e-mailben a szervezet minden olyan tagjának megküldte, akinek az elnökségtől megkapott taglistában az elektronikus postacíme fel volt tüntetve. Az üzenet megtekintéséről mintegy 110 elektronikus visszaigazolást kaptunk. A véleménynyilvánításra, illetve új személyekre történő javaslattételre a tagoktól kért határidő 2010. március 5-e volt. A véleményezésre kiküldött javaslatban a megválasztható elnökségi tagok számánál több név szerepelt, vagyis a jelölőbizottság (az elnökséggel is egyeztetve) a többes jelölés mellett foglalt állást. A jelöltek mindegyike előzetesen, írásban nyilatkozott arra vonatkozóan, hogy ha a tagság a személyét elfogadja, akkor vállalja a jelöltséget.

A jelölőbizottság tagjaihoz a felhívást követően (a jelentés összeállításáig) 9 érdemi reagálás érkezett, amelyek feladói részben a javasolt elnökségi tagokkal való egyetértésüket jelezték, részben új személyek jelölésére tettek (esetenként név szerint is) javaslatot. Felmerült az eddigi elnöknek, **dr. Galambos Péter** úrnak ismételten a szervezet elnöki pozíciójába történő jelölése, illetve **dr. Dencső Balázs** úrnak, aki korábban tagja volt az elnökségnek, az elnökség tagjává történő ismételt jelölése. A javaslatokat a jelölőbizottság az érintetteknek továbbította, azonban részükről a felmerült javaslatokra vonatkozóan pozitív visszajelzést nem kapott. Szeretnénk azonban ez úton is felhívni a tagság figyelmét, hogy ha a közgyűlésen akár új javaslat, akár már korábban felmerült javaslat ismételten elhangzik, az ott jelen lévő érintettek azt a helyszínen is elfogadhatják, vagyis a jelölőbizottság alább ismertetett javaslatán túlmenően a közgyűlésen is lehetséges újabb jelölt vagy jelöltek állítása.

A jelölőbizottság számára megküldött visszajelzésekben további nevek is felmerültek jelöltként, ezek figyelembe vétele azonban nem volt lehetséges, miután a felmerült személyek – az elnökség nyilvántartása szerint – nem tagjai a szervezetnek, így annak elnökségébe sem jelölhetők. A reagálások egy részében a tagság további, a jelöltekre vonatkozó információkat igényelt, amit a jelöltektől beszereztünk, és az alább ismertetendő javaslatban szerepeltetünk.

A jelölőbizottságnak – a fentiek értelmében a személyi összetételt tekintve az előzetesen véleményezésre kiküldöttel megegyező – javaslatát a következőkben ismertetjük. A jelölőbizottság az alábbiakban tesz javaslatot az elnökség tagjaira vonatkozóan, megjelölve az elnök személyére vonatkozó javaslatát is.

**1. A jelölőbizottság az IIA BEMSZ elnökségi tagjának, egyben az IIA BEMSZ elnökének javasolja Mátyás Sándort.**

**Mátyás Sándor** 1974-ben született. 2003 óta az UniCredit Bank Hungary Zrt. belső ellenőrzésének munkatársa, 2004-től osztályvezető, 2006-tól a belső ellenőrzés vezetőjének általános helyettese, 2008-tól pedig a belső ellenőrzés vezetője. Előzőleg az Ernst & Young cégnél, a Hypo-Leasingnél, majd a Magyar Nemzeti Bank bankellenőrzési főosztályán szerzett szakmai tapasztalatokat.

A Pénzügyi és Számviteli Főiskolán 1996-ban szerzett közgazdász oklevelet pénzügy-pénzügyintézeti szakon. 2001 és 2004 között műszaki informatikai tárgyú posztgraduális tanulmányokat folytatott a Széchenyi István Egyetemen. 2003-ban értékpapír-jogi vizsgát tett, és ezeken túlmenően okleveles információs rendszer ellenőri (CISA, 2004) és okleveles belső ellenőri (CIA, 2007) képesítéssel is rendelkezik.

2008-tól az IIA BEMSZ elnökségének tagja. Ugyanebben az évben indította el és azóta is vezeti a magyarországi CIA-klubot. Az elmúlt időszakban az IIA BEMSZ képviseletében több nemzetközi fórumon, így például az IIA 2009. évi johannesburgi nemzetközi tanácskozásán is részt vett, illetve előadást tartott. 2004-től rendszeres előadó a Belső Ellenőrök Magyarországi Szervezete által összeállított, a bankszektor belső ellenőreinek részére tartandó képzési programban.

A BEMSZ-en kívül tagja a Magyar Közgazdasági Társaságnak és az Információs Rendszer Ellenőrök Szervezetének, az ISACA-nak.

Tárgyalóképes angol nyelvtudással rendelkezik.

**2. A jelölőbizottság az IIA BEMSZ elnökségi tagjának javasolja dr. Buxbaum Miklóst.**

**Dr. Buxbaum Miklós** 1944-ben született, okleveles villamosmérnöki és közgazda képesítéssel rendelkezik. Gazdasági vezetői, illetve ellenőrzési területen már több mint 37 éve dolgozik. Az 1970-es és 1980-as években államigazgatási területen látott el felügyeleti, illetve törvényességi ellenőrzési feladatokat.

Az áramszolgáltató vállalatok privatizációját követően felkérték a Budapesti Elektromos Művek Nyrt. belső ellenőrzés vezető feladatainak ellátására. Jelenleg ezen kívül az Észak-Magyarországi Áramszolgáltató Vállalat belső ellenőrzési vezetője, és az RWE magyarországi befektetéseinek belső ellenőrzési koordinátori feladatát látja el.

A Belső Ellenőrök Magyarországi Szervezetének 1997 óta tagja. Először mint szekcióvezető, az ipari, kereskedelmi és szolgáltató vállalatok belső ellenőreinek szervezésével foglalkozott, majd az Egyesület elnökségi tagjává választották.

A Belső Ellenőrök Magyarországi Szervezetét képviseli a Pénzügyminisztérium által létrehozott „Belső Ellenőrök Funkcionális Függetlenségét Támogató Szakmai Albizottság”-ban. A Magyar Pénzügyi-gazdasági Ellenőrök Közhasznú egyesülete 2007-ben a vállalkozási szekció elnökévé választotta.

Rendszeres felkérést kap hazai ellenőrzési szakkonferenciákon és továbbképző szemináriumokon előadás tartására. Mint az ETK Szolgáltató Zrt. akkreditált oktatója továbbképző internal audit előadásokat és gyakorlatokat tart vállalati belső ellenőrök részére. Szakmai tevékenységének jelentős állomása volt 2006-ban megjelent, „A vállalati internal audit a gyakorlatban” című szakkönyve.

Elsősorban a szaknyelvre kiterjedő angol- és németnyelv-tudással rendelkezik.

### ***3. A jelölőbizottság az IIA BEMSZ elnökségi tagjának javasolja dr. Galambos Pétert.***

**Dr. Galambos Péter** 1950-ben született, villamosmérnök, távközlési szakmérnök, vezetés-szervezés szakközgazdász, a vezetésstudományok egyetemi doktora.

23 évet dolgozott a belső ellenőrként. 1997-től 2010. évi nyugdíjba vonulásáig ellenőrzési osztályvezetői beosztást töltött, be a Magyar Telekom NyRT. szolgáltatás- és technológia-ellenőrzési osztályát vezette.

Meghatározó szerepe volt a Magyar Telekomnál az IIA normák szerinti belső ellenőrzés kialakításában, az ellenőrzési folyamatok szabályozásában, illetve ISO-minősítésében. 2003-ban részt vett az IIA által szervezett minőségfelmérő és -tanúsító képzésben, és Magyarországon elsőként szerzett ebből oklevelet.

Különféle képzési formákban oktatta és oktatja jelenleg is a belső ellenőrzéshez kapcsolódó témaköröket. Különféle szakkonferenciákra több alkalommal kapott elnöki, illetve előadói felkérést. A kockázatkezelés tárgykörében két szakkönyv társszerzője.

14 éve tagja a Belső Ellenőrök Magyarországi Szervezetének. 2004 óta a szervezet elnöki tisztét töltötte be. E funkciójában igen jelentős munkát végzett a szervezet helyzetének konszolidálásában, az IIA BEMSZ hazai és nemzetközi elismertségének növelésében.

Tárgyalóképes angol és bár ezt ritkábban használja, állami nyelvvizsgával is elismert orosz nyelvtudással rendelkezik.

### ***4. A jelölőbizottság az IIA BEMSZ elnökségi tagjának javasolja Gyepessy Ferencet.***

**Gyepessy Ferenc** 1971-ben született, és közel 10 éve dolgozik belső ellenőrzési területen. Villamosmérnöki, illetve közgazdász végzettségét a Budapesti Műszaki Egyetemen, illetve a Budapesti Közgazdaságtudományi Egyetemen szerezte meg. Okleveles belső ellenőr (CIA), európai belső pénzügyi ellenőr (CEIFCA), nemzetközi kontrolling szakértő (QA), ezen túlmenően pedig minőségügyi szakértői, valamint minőségirányítási és információbiztonsági auditori képzettséggel is rendelkezik

2003 óta dolgozik a Fővárosi Vízművek Zrt. Vállalati Audit osztályának vezetőjeként. Irányítása alatt alakították ki vállalatánál az IIA nemzetközi normáját követő, projektszemléletű internal audit tevékenységet, valamint kockázatalapú audittervezést, illetve minőségbiztosítási és fejlesztési programot vezettek be. Számos hatékonysági intézkedést javasolt a cég egész területére a kockázatok kezelésére, illetve belső kontrollok kialakítására.

Több sikeres belső projekt mentora is volt (pl. visszaélési kockázatelemzés, ISO irányítási rendszerek integrációja).

Jelenlegi munkahelyét megelőzően a Siemens Rt.-n (majd a Siemens Vállalatcsoporton) belül az Ipari Szolgáltatások üzletágában dolgozott. Projektmenedzserként 5 évig sikeresen vezetett elsősorban zöldmezős beruházásokat, valamint villamos rekonstrukciós projekteket. Belső pályázati kiválasztás útján került át a Siemens Vállalatcsoport Belső ellenőrzési osztályára, ahol 3 évig volt projektvezető internal auditor.

Aktív tagja a Belső Ellenőrök Magyarországi Közhasznú Szervezetének, 2008-2009 folyamán a BEMSZ Minőségbiztosítási csoportjában az IIA QAR módszertanának implementálásában vett részt. Ezen túlmenően elnökségi tagja a Magyar Közgazdasági Társaság Ellenőrzési Szakosztályának. Rendszeres felkéréseket kap hazai és külföldi ellenőrzési szakkonferenciákon előadások megtartására.

Tárgyalási szintű angol nyelvismerettel rendelkezik.

### ***5. A jelölőbizottság az IIA BEMSZ elnökségi tagjának javasolja Kollár Róbertet.***

**Kollár Róbert** 1972-ben született, üzemgazdász szakképesítését a Pénzügyi és Számviteli Főiskolán szerezte 1993-ban. Adótanácsadói és okleveles belső ellenőri (CIA) képesítéssel is rendelkezik.

2008 áprilisa óta a KBC Global Services NV regionális audit koordinátora, magyarországi munkahelye a K&H Bank. A banknál betöltött szerepéből adódóan széles körű nemzetközi tapasztalatokat is szerzett, elsősorban a bankcsoport székhelyén, Belgiumban végzett tevékenysége során.

Előzőleg 10 évig a Citibank Zrt-n belül töltött be magas beosztásokat: belső ellenőrzési főosztályvezető, senior auditor, majd belső ellenőrzési igazgató volt, az időszak utolsó, több mint 4 évében pedig a lakossági üzletág belső ellenőrzési igazgatóságát vezette. A Citibanknál töltött évek során Magyarországi tevékenységén túlmenően több országban (így a Cseh Köztársaságban, Törökországban, Egyiptomban) is végzett belső auditori tevékenységet.

További korábbi munkahelyein (Rabobank Hungária Rt., Deloitte&Touche Kft.) számviteli, adótanácsadói és auditori feladatokat látott el.

A BEMSZ-en kívül tagja a Magyar Közgazdasági Társaságnak is, ez utóbbi szervezetben az ellenőrzési szakosztály igazgatósági tagja.

Tárgyalóképes angol nyelvtudással rendelkezik.

### ***6. A jelölőbizottság az IIA BEMSZ elnökségi tagjának javasolja Kövesdi Lászlót.***

**Kövesdi László** 1972-ben született. A Kertészeti és Élelmiszeripari Egyetemen szerzett mérnöki diplomát követően a Pénzügyi és Számviteli Főiskolán közgazdasági szakokleveles mérnöki, majd okleveles környezetvédő mérnöki képzettséget, végül angol nyelven MBA-fokozatot szerzett.

2003-tól az Auchan Magyarország Kft. belső audit részlegének igazgatója, ahol fő tevékenységi területei a hipermarket működési alapjain (készletgazdálkodás, kereskedelem, személy- és vagyonbiztonság, élelmiszer-higiéncia), illetve logisztikai, beszerzési, könyvelési és informatikai területeken a kockázatelemzésen alapuló auditok megszervezése. Korábbi beosztásában és jelenlegi munkakörében is rendszeresen dolgozik más országokban is. 2007. januárban Corporate Auditorrá nevezték ki. E feladatkörében rendszeresen látogatja a csoport országait, ahol szaktanácsadással támogatja a helyi auditorokat, dolgozik az auditmódszerek harmonizációján és képzésként az új belépőket. Szakterületei az élelmiszerbiztonság, a kereskedelem és a tűzvédelem.

Az Auchanhoz kerülése előtt a Polaroid magyarországi vezérképviselőjénél, majd a Dreher Sörgyárak Rt-nél dolgozott. A Drehernél töltött 6 év alatt a belső ellenőrzési és fejlesztési osztály vezetőjeként kiemelt feladata volt a belső ellenőrzést egy olyan modern vállalatvezetési eszközzé alakítani, amely támogatja a menedzsmentet és az SAP-rendszer segítségével kontrollálja a funkciókat.

A Belső Ellenőrök Magyarországi Szervezetének 2001 óta tagja, 2008 óta számvizsgálója. Ugyancsak tagja az Information Systems Audit and Control Association-nek (ISACA).

Különböző fórumokon rendszeresen tart a belső audit témakörében előadásokat.

Magas szintű angol, valamint ezen túlmenően francia nyelvtudással is rendelkezik.

## ***7. A jelölőbizottság az IIA BEMSZ elnökségi tagjának javasolja Miskolczi Tamást.***

**Miskolczi Tamás** 1960-ban született. Okleveles közgazdász, gazdasági ellenőrző szakközgazda, valamint adótanácsadói képesítéssel is rendelkezik.

1999-től az ETK Szolgáltató Zrt. elnöke, ezen pozíciójában a cég oktatási és konferenciaszervezési tevékenységéért felelős, valamint főszerkesztője az ETK szakmai kiadványainak. Részt vett a cég nemzetközi oktatási tréningjeinek vezetésében. Irányítja az Önkormányzati Klub tanácsadói munkáját, amelyben – kiváltképp a tervezési, a kontrolling-, a szervezetfejlesztési és az ellenőrzési területeken – személyesen is részt vesz.

Szakmai pályafutását kutatóként kezdte, egy nemzetközi ökonometriai modellrendszer kidolgozásában működött közre. Ezt követően 1989-ig a Pénzügyminisztériumban dolgozott a vállalati szabályozás területén, valamint részt vett az adóreform munkálataiban. Később egy országos hálózattal rendelkező szolgáltató cég főkönyvelőjeként, majd pénzügyi vállalkozások vezetőjeként folytatta a lízingágazatban.

2003. óta tagja a Belső Ellenőrök Magyarországi Szervezete elnökségének, az egyre bővülő önkormányzati szekciót vezeti. Ezen túlmenően a tagsággal kapcsolatos kérdésekben ő látja el a nemzetközi szervezettel, az IIA-val történő kapcsolattartást.

Részt vett a BEMSZ oktatási programjainak kidolgozásában, aktualizálásában, és fő szervezője a képzések lebonyolításának. Az elmúlt években elismertté és meghatározóvá vált képzéseken több száz belső ellenőr vett részt, és ennek nagy szerepe van a belső ellenőri munka szakmai színvonalának emelkedésében, az új ismeretek gyors terjedésében. Külön

kiemelendő, hogy a szakmai munka minőségét illetően a legnagyobb fejlődés az önkormányzati belső ellenőrzés területén következett be, ami a központi közigazgatási szervek tevékenysége mellett a BEMSZ-nek és az önkormányzati szekció munkájának is köszönhető. Meghatározó szerepe van a BEMSZ által a köz- és az üzleti szféra számára szervezett konferenciák megvalósításában is.

Állami nyelvvizsgálóval is elismert angol és francia nyelvtudással rendelkezik.

A jelölőbizottság ezzel befejezte előkészítő munkáját. Kérjük a közgyűlést, hogy jelentésünket fogadja el.

Budapest, 2008. március 10.

Csizmárné Urbán Mária s.k.  
a jelölőbizottság tagja

Nagy Albert s.k.  
a jelölőbizottság tagja